



Sędziszów Małopolski, dnia 9 sierpnia 2023 roku

PPiZP.271.18.2023.IS

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia o wartości mniejszej niż progi unijne prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Sędziszów Małopolski w 2023 roku”.

Zamawiający, Gmina Sędziszów Małopolski, korzystając z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień i zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w kontekście pytań jakie wpłynęły od Wykonawcy.

Poniżej pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie nr 1.

Wnoskujemy o zmianę zapisów punktu VII.2.2 SWZ – Warunki udziału w postępowaniu – poprzez wykreślenie podpunktu b tj. „**posiada zezwolenie na transport odpadów zawierających azbest**”.

Uprawnienia do transportu odpadów wynikają bezpośrednio z wpisu do rejestru BDO (dział VII) a konieczność dokonania tego wpisu została przedstawiona w podpunkcie a.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 2.

W punkcie VII.4.a SWZ - Warunki udziału w postępowaniu – Zamawiający określa warunek posiadania zdolności technicznej i zawodowej w zakresie wiedzy i doświadczenia przy realizacji zadania poprzez potwierdzenie przez Wykonawcę realizacji w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, 1 zadania polegającego na usuwaniu materiałów/opadów zawierających azbest, o łącznej wartości nie mniejszej niż 150.000 zł brutto. Wnoskujemy o ustanowienie wartości zadania, którego realizacją ma wykazać się Wykonawca na 100 000,00 zł brutto.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje treść SWZ Rozdz. VII ust. 2 pkt 4) ppkt a) następująco:

Przed zmianą:

*„Zamawiający uzna, że Wykonawca posiada doświadczenie niezbędne do realizacji zamówienia, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał w sposób należyty oraz ukończył prawidłowo co najmniej **1 zadanie polegające na usuwaniu materiałów/ odpadów zawierających azbest, o łącznej wartości nie mniejszej niż 150.000 zł brutto każda (słownie: sto pięćdziesiąt tysięcy złotych)**, wraz z podaniem jego wartości, przedmiotu, daty wykonania i podmiotu, na rzecz którego usługa została wykonana lub jest wykonywana, oraz załączeniem dowodów określających, czy ta usługa została wykonana lub jest wykonywana należyście, przy czym dowodami, o których mowa, są*



referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługa została wykonana”.

Po zmianie:

„Zamawiający uzna, że Wykonawca posiada doświadczenie niezbędne do realizacji zamówienia, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał w sposób należyty oraz ukończył prawidłowo co najmniej **1 zadanie polegające na usuwaniu materiałów/ odpadów zawierających azbest, o łącznej wartości nie mniejszej niż 100.000 zł brutto każda (słownie: sto tysięcy złotych)**, wraz z podaniem jego wartości, przedmiotu, daty wykonania i podmiotu, na rzecz którego usługa została wykonana lub jest wykonywana, oraz załączeniem dowodów określających, czy ta usługa została wykonana lub jest wykonywana należyście, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługa została wykonana”.

W załączeniu SWZ po modyfikacji.

Pytanie nr 3.

W punkcie XIX SWZ Zamawiający przedstawia kryteria oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert. Mając na uwadze zapisy ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia (z późn. Zmianami Dz. U. z 2022 r. poz. 699, 1250, 1726, 2127, 2722, 2023 r. poz. 295, 877) art. 20 punkt 2 wnioskujemy o zmianę kryteriów oceny i przyznanie im następujących wag:

- A. Kryterium Cena „C” – waga 60 pkt – sposób oceny bez zmian zaproponowany przez Zamawiającego
- B. Kryterium Termin Płatności faktury „T” – 10 pkt - sposób oceny bez zmian zaproponowany przez Zamawiającego
- C. Kryterium Odległość od miejsca składowania odpadów „O” – 30 pkt

Obliczana wg wzoru $O = L_{\min}/L_{CT} \times 30$ pkt, gdzie

L_{\min} – oznacza najmniejszą odległość od siedziby zamawiającego do miejsca składowania odpadów podaną w ofercie

L_{CT} – odległość od siedziby Zamawiającego do miejsca składowania odpadów oferty badanej.

W kryterium „odległość do miejsca składowania odpadów” oferta może otrzymać maksymalnie 30pkt. Odległość do miejsca składowania odpadów powinna zostać zadeklarowana przez Wykonawcę w formularzu ofertowym, wnioskujemy o dopasowanie formularza ofertowego.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 4.

W punkcie VII.4.a SWZ - Warunki udziału w postępowaniu – Zamawiający określa warunek potencjału technicznego spełniony przez Wykonawcę poprzez dysponowanie na czas realizacji zamówienia minimum 1 pojazdem przystosowanym do załadunku i rozładunku odpadów niebezpiecznych zawierających azbest wraz z wagą przewoźną posiadającą legalizację. Czy każde ważenie na tej wadze powinno być potwierdzone poprzez wydrukowanie z niej kwitu/dowodu wagowego.



GMINA SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI

39-120 SĘDZISZÓW MAŁOPOLSKI, UL. RYNEK 1,
woj. PODKARPACKIE

tel. 17 745 36 12; 17 22 16 001; fax 17 22 16 313
www.sedziszow-mlp.pl, e-mail: um@sedziszow-mlp.pl

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wymogu każdorazowego potwierdzania wagi wydrukiem kwitu wagowego z uwagi na fakt, że przedstawiciel Zamawiającego będzie obecny przy każdym odbiorze/ważeniu.

Jednocześnie modyfikuje treść §1 ust. 3 Projektu umowy następująco:

Przed zmianą:

„Odbiór materiałów zawierających azbest powinien być potwierdzony protokołem odbioru, kwitami wagowymi z danej nieruchomości i kartami przekazania odpadu do miejsca utylizacji”.

Po zmianie:

„Odbiór materiałów zawierających azbest powinien być potwierdzony protokołem odbioru z danej nieruchomości i kartami przekazania odpadu do miejsca utylizacji”.

W załączeniu Projekt umowy po modyfikacji.

Ponadto Zamawiający informuje iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania i otwarcia ofert ustalony zostaje na dzień 16 sierpnia 2023 rok. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia należy traktować jako integralną część SWZ na etapie przygotowania oferty. W załączeniu SWZ po zmianie, projekt umowy po zmianie oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Z poważaniem

Sporządziła: Iwona Stręć